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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ,                           
κ. ΘΕΟΔΟΣΗ Α. ΤΣΙΟΛΑ, ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΑΫΜΑ ΓΙΑ ΤΗ 

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΤΗΣ ΑΡΜΕΝΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΟΙΚΗΜΑ ΑΫΜΑ ΣΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 
ΣΑΒΒΑΤΟ 16.1.2016, ΩΡΑ 20.00 

 
Σεβασμιότατε, 
Κύριε Εκπρόσωπε της Αρμενικής κοινότητας στη Βουλή των Αντιπροσώπων, 
Κύριε Πρόεδρε του σωματείου ΑΫΜΑ, 
Φίλες και Φίλοι Αρμένιοι, 
 
Είναι μεγάλη η χαρά μου να παρευρίσκομαι μαζί σας στην αποψινή εκδήλωση για να 
τιμήσουμε αθλητές που διέπρεψαν σε αγώνες και συμμετέχουν στις δραστηριότητες του 
σωματείου σας. 
 
Η ΑΫΜΑ έχει μακρά πολιτιστική και αθλητική δράση. Είναι μάλιστα από τα ιστορικότερα 
σωματεία της Κύπρου. Με την ίδρυση της το 1934 αποτέλεσε πόλο συσπείρωσης και 
αλληλεγγύης των Αρμενίων της Κύπρου, ενώ με τη συμμετοχή της στα ποδοσφαιρικά 
και άλλα πρωταθλήματα συνέβαλε σημαντικά στη σύσφιγξη των σχέσεων μεταξύ 
Ελληνοκυπρίων και Αρμενίων και στην περαιτέρω ανάπτυξη και ενδυνάμωση της 
Ελληνο-αρμενικής φιλίας. 
  
Ιδιαίτερα αισθητή και αξιόλογη ήταν για πολλά χρόνια η συμμετοχή της ΑΫΜΑ στο 
Κυπριακό ποδόσφαιρο. Πρώτα, μέχρι το 1945 στα διάφορα αγροτικά πρωταθλήματα, 
και από το 1945 και μετά, μέχρι το 1962, στις διοργανώσεις της Κυπριακής 
Ομοσπονδίας Ποδοσφαίρου. Έκτοτε συμμετέχει στο ερασιτεχνικό πρωτάθλημα 
διατηρώντας και ακαδημία ποδοσφαίρου υπό την καθοδήγηση επαγγελματικής ομάδας 
προπονητών. Αξιόλογες είναι και οι ομάδες Futsal και Bowling του σωματείου, ενώ 
παράλληλα η ΑΫΜΑ διαθέτει και μεγάλη ομάδα προσκόπων για την υγιή και πάλι 
απασχόληση των παιδιών και τη συμμετοχή τους σε διάφορες κοινωφελείς 
δραστηριότητες.  
 
Απόψε τιμούμε ειδικά αθλητές του σωματείου. Και θα πρέπει να τονίσουμε πως πάντοτε 
οι Αρμένιοι αθλητές διακρίνονταν για το ήθος και τον καλό τους χαρακτήρα, όπως και 
για τη διατήρηση υψηλού επιπέδου κουλτούρας στις σχέσεις με τους άλλους Κύπριους 
συναθλητές τους. Αυτό, βέβαια, και σαν απότοκο των πολύ καλών σχέσεων και δεσμών 
που αναπτύχθηκαν μέσω της μακρόχρονης μεταξύ μας φιλίας, με δεδομένες και τις 
άριστες πραγματικά σχέσεις μεταξύ της Κύπρου και της Αρμενίας.   
 
Μαζί ζήσαμε τις μεγάλες χαρές και τις μεγάλες λύπες της σύγχρονης ιστορικής μας 
διαδρομής. Μαζί ζήσαμε τις επιτυχίες και τις τραγωδίες μας. Μαζί θρηνήσαμε για τα 
θύματα και τα άλλα δεινά της τουρκικής επιθετικότητας και βαρβαρότητας. Μαζί 
αγωνιζόμαστε για την επανόρθωση των λαθών που διαπράξαμε και εμείς στην πορεία 
μας, αλλά και για την αποκατάσταση της δικαιοσύνης και της δημοκρατίας σε όλη την 
Κύπρο.  
 
Προς αυτή την κατεύθυνση ο Πρόεδρος Αναστασιάδης και η κυβέρνηση εργάζονται 
ακούραστα για την εξεύρεση μιας λύσης η οποία θα διασφαλίζει τα ανθρώπινα 
δικαιώματα και τις βασικές ελευθερίες όλων των Κυπρίων πολιτών, μιας λύσης 
λειτουργικής και βιώσιμης που θα επανενώνει την πατρίδα μας και θα τερματίζει την 
κατοχή και τον εποικισμό.  
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Αυτό το στόχο τον διεκδικούμε μαζί. Όπως μαζί πετύχαμε πολλά στα προηγούμενα 
χρόνια με την ουσιαστική συμμετοχή των Αρμενίων σε κάθε πτυχή της οικονομικής και 
κοινωνικής μας δραστηριότητας, μαζί θα αντιμετωπίσουμε και τις νέες προκλήσεις 
οδηγώντας την κοινή μας πατρίδα στην επανένωση, τη σταθερότητα, την ασφάλεια και 
την ευημερία.  
 
Σας μεταφέρω τους θερμούς χαιρετισμούς του Προέδρου της Δημοκρατίας και εύχομαι 
κάθε επιτυχία στους στόχους και τις επιδιώξεις του σωματείου σας. Ειδικά προς τους 
αθλητές και τις αθλήτριες που τιμώνται απόψε, εκφράζω τον θαυμασμό και την εκτίμηση 
μου για όσα έχουν πετύχει και τους εύχομαι ακόμη πιο πολλά και σημαντικά κατά τη νέα 
χρονιά.  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  


